



R O M Â N I A



JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-iiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-iiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 11.01.2023

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 6 / 05.01.2023, emisă de primarul Orașului Bumbesti – Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea invitațiilor în scris la domiciliul fiecărui consilier, prin delegații Primăriei.

Din invitațiile transmise împreună cu materialele de ședință, consilierii au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia.

Președintele de ședință este dl Ciuclea Petre. Secretarul general al orașului face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 15 consilieri din cei 15 consilieri locali în funcție, din totalul de 15 consilieri.

La ședință mai participă dna Riiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, dl Paul Malaiianu – operator înregistrări audio-video și domnul Udrescu Georgian Lucian, cetățean al orașului Bumbesti - Jiu.

La invitația președintelui de ședință, dl primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, astfel :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2022 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea înființării unei Societăți Comerciale la care acționar / asociat unic este Operatorul Regional SC APAREGIO GORJ S.A.- inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Supușă la vot, ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi pentru.

Punctul 1. Prezintă dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sînt discuții ? Dl Dadalau Dumitru sesizează niște greseli de formă referitoare la redactarea unor documente ce însoțesc proiectul de hotărâre, dar care nu schimbă fondul problemei și solicită mai multă atenție în elaborarea acestora. Nu mai sînt alte discuții. Supușă la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru .

Punctul 2. Prezintă dl primar. Discuții ?

Dl Piscanu – nu se poate crea un compartiment în cadrul Aparegio ?

Dl primar – nu poate, pentru că Aparegio are alte activități în statut, prin înființare are competențe limitate .

Dl Boghian Liviu – deci Aparegio rămîne cu obiectul de activitate pe care îl are acum, și SRL -ul pentru alte prestări servicii

Dl Danasel Gheorghe Constantin – cine suportă cheltuielile acestui SRL –eu și organigrama acestuia, salarii ? Nu as vrea să ne trezim cu altceva, și să fie în pretul apei !

Dl primar – dacă citiți titlul acestui proiect de hotărâre veți vedea că acționarul / asociatul unic al acestui SRL-eu este operatorul, Aparegio. Autoritatea publică nu are nimic de făcut. Toate cheltuielile sînt în sarcina operatorului

Dl Borcan Marius – dle primar pînă aici e foarte bine, dar nu cumva miine- poimiine lefa acestei structuri din cadrul SRL-elui nu se va regăsi în pretul apei ? Dacă îmi demonstrați că nu este așa, eu sînt de acord

Dl primar – acest SRL-eu va trăi din ceea ce lucrează

Dl Borcan Marius – așa să fie, că dacă este altfel, este o situație gravă !

Dna Gatej Loredana – daca ApaRegio este asociat unic, noi ce calitate avem ?

Dl primar – Asociat / actionar unic este operatorul Aparegio Gorj SA, care are capital public.

Dna Gatej Loredana – deci noi nu avem nicio treaba ?!

Dl primar - nu avem treaba cu ei

Dl Borcan Marius – nu inteleg de ce trebuie sa treaca prin consiliul local acest lucru, daca este problema Aparegio, fiind SRL-ul lor. De ce noi, daca nu avem nicio treaba cu asta ?! Sint de acord cu acest proiect, dar vreau sa se consemneze in procesul verbal „daca voi vedea vreodata sau se vor regasi salariile angajatilor din acest SRL – eu in pretul apei, va fi o mare problema ! „

Dl Dadalau Dumitru face un comentariu cu privire la actul constitutiv si Codul CAEN al SRL-ului, apreciindu-l ca incorect/incomplet din punct de vedere juridic, in opinia sa, fapt ce reiese si din lecturarea punctului de vedere al casei de avocatura Moldoveanu. Activitatea acestui SRL-eu trebuie sa fie complementara activitatii desfasurata de Aparegio.

Dl primar precizeaza ca scopul infiintarii acestei societati comerciale cu actionar/asociat unic Aparegio este acela de a se putea interveni in caz de avarii sau alte situatii de urgenta la reseaua de apa/canal situata si pe proprietatea privata a oricarui beneficiar al acestor servicii publice. La acest moment Aparegio nu poate interveni pe domeniul privat, fiecare descurcandu-se cum poate in posibile situatii de avarie a sistemului. Raspunderea juridica cu privire la aceasta societate, la activitatea ei, este a actionarului.

Dupa indelungi discutii, in final, lucrurile se clarifica. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 12 voturi pentru si trei abtineri; dl Borcan Cristian Claudiu (conflict de interese), dl Piscanu Claudiu Florian si dl Danasel Gheorghe Constantin.

Punctul 3. Interpelari, intrebari, raspunsuri, petitii, orice alte probleme de interes local.

Dl primar prezinta punctual Petitia nr. 1 / 04.01.2023 a domnilor Beregan Cosmin si Udrescu Georgian Claudiu, care este adresata deopotriiva ambelor autoritati ale administratie publice locale, consiliul local, respectiv, primar. Informatiile solicitate nu pot fi oferite nici de primar, si cu atat mai putin de catre consiliul local, intrucit nu au cunostinta de acestea. Solicita secretarului general sa consemneze in procesul verbal intentia de a cere aceste informatii care sa fie transmise in timp util de catre operatorul regional SC Aparegio Gorj SA, cel care a fost in acelasi timp si beneficiarul investitiei si unitatea de implementare a proiectului. In functie de raspunsul pe care il vom primi vom raspunde si noi petentilor. Avizul ISU Gorj pentru proiectul de infrastructura modernizare str. Tatarescu si str. Bumbesti nu are legatura cu hidrantii. Acest proiect vizeaza imbunatatirea structurii rutiere a localitatii, precum si imbunatatirea calitatii vietii in orasul Bumbesti – Jiu.

Dl primar promoveaza o discutie informala cu privire la elaborarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul 2023, lansind o invitatie consilierilor locali de a veni cu propuneri in acest sens.

Dl secretar general solicita dlui presedinte de sedinta acordarea cuvintului pentru a prezenta consiliului local inca o data petitia celor doi cetateni, Beregan Cosmin si Udrescu Georgian Lucian, inregistrata sub nr. 14956 / 23.11.2022, despre care pretind cu nu li s-a raspuns, facindu-se mare tapaj pe aceasta chestiune in doua sedinte de consiliu local consecutive si anterioare prezentei, insotita si de raspunsurile comunicate celor doi. Dl Udrescu Georgian Lucian sesizind situatia neplacuta in care poate fi pus (devoalarea negarii primirii raspunsurilor), schimba registrul discutiei comutind-o spre o alta petitie, folosindu-se de agresiune verbala, exprimata prin strigate si tipete, comportandu-se ireverentios in fata consiliului local. Dl presedinte de sedinta invita la calm si liniste pe cetateanul asistent la sedinta, dar fara a avea succes. Cetateanul solicita consiliului local la modul imperativ folosind un verbiaj pe ton ridicat, scandalos, ca sa aprobe acum o taxa locala ce va face obiectul unei viitoare hotarari de consiliu, taxa ce a fost propusa spre adoptare la propunerea comisiei de buget intr-una din sedintele anterioare.

Dl primar face cunoscuta consiliului local « capcana » intinsa de catre dl cetatean forului deliberativ, respectiv, taxa de care vorbeste cetateanul si pentru care indeamna consiliul local sa o aprobe acum,trebuie sa urmeze o procedura care face obiectul transparentei decizionale, adica trebuie sa fie supusa dezbaterei publice o perioada de timp, inainte de adoptare. In caz contrar proiectul de hotarare poate fi contestat in instanta de contencios administrativ de catre orice persoana considerata vatamata .

Profitind de o perioada de acalmie, secretarul general al orasului prezinta punctual petitia susmentionata impreuna cu raspunsurile la aceasta, comunicate de altfel si petentilor din care reiese faptul ca acestea au fost prompte si la obiectul petitiei, nu asa cum pretind ce doi cetateni ca nu li s-a raspuns, clarificind situatia si inlaturind orice nedumeriri cu privire la acest subiect, daca acestea mai existau .

Lucrarile sedintei se incheie aici, declarindu-se inchisa sedinta.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier,

Ec. CIUCLEA PETRE



CONTRASEMNEAZA,

Pentru veridicitatea celor consemnate

SECRETAR GENERAL,

Jr.NICOLAE BUCSENARU